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АНАЛІЗ ТЕХНОЛОГІЇ  OLED  

 

Анотація: у роботі проаналізовано технологію OLED-дисплеїв у сфері моніторів.  
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Сучасний прогрес у галузі візуальних технологій вимагає від моніторів не просто 

відображати інформацію, але і надавати найкращу можливу якість, ефективність та комфорт 

користування. 

Монітор – [1] це периферійний пристрій, призначений для відображення графічних та 

текстових зображень, які генеруються комп’ютером чи іншими пристроями. Монітор включає 

в себе дисплей, який складається з панелі, яка формує зображення, та додаткових компонентів, 

таких як підсвітка, матриця, компоненти управління, та інші елементи, які дозволяють 

відображати інформацію на екрані. 

Різноманітні грані розвитку технологій візуалізації відображають передові можливості 

для моніторів. У цьому контексті технологія OLED для моніторів стає ключовим фактором, 

що перевизначає підхід до візуалізації інформації [2].  

Органічні світлодіодні дисплеї (OLED) – [3] це технологія відображення, що 

використовує тонкі органічні плівки для генерації світла при проходженні через них 

електричного струму. Вони відрізняються високою яскравістю, контрастом і широким 

спектром кольорів.  

Дана технологія використовую квантові точки, що представляють нанометричні 

полімерні матеріали, що можуть конвертувати світло одного кольору у інший. Використання 

квантових точок допомагає підвищити яскравість та розширити колірну гаму OLED-панелей, 

забезпечуючи ще більш реалістичне та живе зображення, що відповідає сучасним вимогам до 

якості. 

Кожен піксель OLED-панелі функціонує як окремий світлодіод, що надає змогу керувати 

світлом на рівні кожного пікселя (див. рисунок 1). Це забезпечує високу контрастність та 

реалістичність кольорів через можливість повного вимкнення світла на чорних ділянках 

зображення, що робить чорний колір дійсно чорним, а не псевдо-чорним, як у традиційних 

LCD-дисплеїв. 

Відповідно до типу світлодіодів усі OLED монітори поділяються на два основних класи: 

SMOLED (Small Molecular OLED) і RLED (Ro Umer OLED) [4].  

SMOLED використовує органічні матеріали, які конденсуються з пари у спеціальній 

тіньовій масці. Цей метод є складним та вимагає високотехнологічного обладнання, але 

забезпечує найвищі характеристики кінцевого продукту. У свою чергу, RLED використовує 

органічні частинки в рідкій формі, що дозволяє застосовувати кілька стандартних методів та 

обладнання, відносно більш доступних за вартістю. 

Головною особливістю технології OLED є те, що дана технологія не обов'язково 

обмежена створенням монолітних панелей. Декілька панелей можуть бути об'єднані в єдину 
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структуру, дотримуючись практично непомітного місця стикування.  
 

 

Рисунок 1 – Структура органічного світлодіода 

Однією з головних переваг OLED-технології є її енергоефективність. Завдяки здатності 

OLED-панелей вимикачів світла на рівні окремих пікселів, вони споживають енергію лише 

для відображення необхідної інформації. Ще однією з ключових переваг OLED-моніторів є їх 

гнучка структура, яка дозволяє створювати вигнуті екрани. Це відкриває нові можливості для 

інноваційних форм та призначень.  

Висновок. Технологія OLED стає визначальним фактором у світі візуальних технологій 

для моніторів, забезпечуючи високу якість зображення, енергоефективність та гнучкість 

конструкції. Вона перевизначає підхід до візуалізації інформації завдяки високій 

контрастності, реалістичній передачі кольорів та здатності створювати вигнуті екрани.  
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Анотація: робота присвячена розробці системи генерації портрету підозрюваного на основі наявного 

фоторобота за допомогою генеративно-змагальних мереж (GAN), яка націлена на азійський ринок. Метою 

роботи є створення ефективного та реалістичного методу генерації портрету підозрюваного, який може 
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110



 

 

 

 

 

 

ЕЛЕКТРОННІ ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ:  

СТВОРЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ, ДОСТУП:  

  

Збірник матеріалів 

Міжнародної  науково-практичної Інтернет-конференції  

20-21 листопада 2023 р.  

 

  

  
  
 
 

 
 

  

Редактор  С.А.Пойда, М.С. Ніколаєнко  

Комп’ютерне верстання С.А.Пойда,  М.С. Ніколаєнко  
 
 

 

 

 

Підписано до друку 15.11.2023  Гарнітура Times New Roman 

Формат 60х84/16                          Папір офсетний 

Друк цифровий                             Ум. друк. арк. 19,4 

  Тираж    300   пр.    Зам. № 2/23 

 

Видавництво НIКО 

м.Суми, вул.Харківська, 54 

Свідоцтво про внесення до Державного реєстру 

суб’єктів видавничої справи України 

серія  СМв № 044 

від 15.10.2012 

E-mail: ms.niko@i.ua 
Телефон для замовлень: +38(066) 270-64-68 

 

 


